



銀娛捐贈 40 萬善款及枕頭物資予 Anima - 澳門愛護動物協會

2019 年 12 月 30 日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一向熱心支持動物救援及保護工作，於早前向 Anima - 澳門愛護動物協會（下稱「協會」）捐贈澳門幣 40 萬元及 200 套枕頭物資，並組織銀娛義工隊成員到協會旗下的狗隻收容所探訪，冀提高團隊成員對愛護動物的意識，藉此向社區宣傳尊重及關愛動物的正面訊息。

早前，銀娛董事程裕昇先生代表銀娛把澳門幣 40 萬元支票交予協會主席馬浩賓先生，以支援協會的動物保護及救援工作，並向協會捐贈 200 套條件良好的二手枕頭物資，為動物收容所內的狗隻及貓隻帶來一個溫暖舒服的安樂窩，落實循環再用及環保公益理念。

今年，銀娛已合共舉辦 3 場探訪協會旗下狗隻收容所的活動，讓團隊成員協助清潔收容所，並與小動物作近距離接觸及外出散步。一眾成員透過探訪，了解到工作人員日常的照顧工作及面對的挑戰，從而提升對愛護動物的意識及關注。

Anima - 澳門愛護動物協會於 2003 年成立，是一間維護動物權益的非牟利組織，目前運作兩間動物收容所，照顧近 700 隻被遺棄與流浪狗隻及貓隻，另外亦協助照顧路環市政狗房內的狗隻。自 2012 起，銀娛連續 8 年向協會捐贈款項及物資，舉辦不同的探訪活動，以行動支持協會的工作，藉此提升大眾對共建人類與動物共融、和諧社會的關注。

- 完 -

圖片說明：



P001：銀娛董事程裕昇先生（圖右）代表銀娛把澳門幣 40 萬元支票交予 Anima - 澳門愛護動物協會主席馬浩賓先生（圖左），以支援協會的動物保護及救援工作。



銀娛 GEG



P002：銀娛義工隊成員把 200 套枕頭物資送到 Anima - 澳門愛護動物協會。



P003：熱愛動物的銀娛義工身體力行給予狗隻關愛，陪伴牠們玩耍及外出散步。